

杯赛高歌猛进 联赛一败涂地

# 国际米兰捡了芝麻丢了西瓜

欧冠四分之一决赛首回合客场2:0战胜本菲卡，回到主场只要不输两球就能13年来再次杀入欧冠四强，国际米兰要回到巅峰了吗？不，答案恰恰相反，蓝黑军团更有可能走向一条通往谷底的道路，等待着球队和俱乐部的大概率不是荣誉，而是煎熬。

为什么这么说？因为事情摆在眼前，欧冠能走到四分之一决赛，并有不小机会打进半决赛确实是不错的成就，但达成这一成就的代价是放弃联赛，自2月23日欧冠八分之一决赛首回合对波尔图的比赛开打以来，国米欧冠成绩为两胜一平，意大利杯（半决赛）一战一平，成绩抢眼，但联赛七场下来却只拿到了四分！积分榜上已经掉出了前四！

事情再明显不过，欧冠主场1:0击败波尔图后，国米联赛客场0:1输给了博洛尼亚；客场战平波尔图晋级欧冠八强前一场比赛客场1:2输给斯佩齐亚，后一场主场0:1输给尤文图斯；客场2:0击败本菲卡赢得晋级半决赛主动权前一场比赛1:1平萨勒尼塔纳，后一次主场0:1输给蒙扎；意大利杯半决赛客场战平尤文图斯前一场比赛主场0:1输给佛罗伦萨。

七场联赛中唯一赢下来的是主场2:0击败莱切，为什么这场能赢？因为那场比赛之前是国际比赛日，之后的周中国米也没有杯赛任务。无论是球队确实没有双线作战能力也好，是教练组和球员优先选择联赛也罢，总之现在的情况是国



4月19日，国际米兰队球员庆祝球队晋级

米杯赛势头很猛，联赛则一败涂地。

这会带来什么结果？30轮战罢，国米积51分落后第四名AC米兰两分，比身后的亚特兰大高出也是两分，接下来球队至少还有一场欧冠四分之一决赛和一场意大利杯半决赛要踢，如果延续目前这种泾渭分明的表现，大概率是拿不到联赛前四的，换句话说除非拿到欧冠冠军，否则国米下赛季很可能将无缘欧冠。

根据意大利媒体的估算，无缘欧冠

意味着国米下赛季的收入（包括转播分成和门票）将减少6000万欧元左右。

由于俱乐部本身就负债累累，本赛季即便打进了欧冠八强，仍需要在6月30日之前通过转会盈利3000万欧元，如果真无缘下赛季欧冠，今夏蓝黑军团必然要大规模重建，劳塔罗、巴雷拉、巴斯托尼等正值当打之年的球员全都会被摆上货架，未来很长一段时间都将彻底告别意甲冠军之争，甚至连亮相欧冠都将成为奢望。

## 赛程艰难 身处绝境

乍看起来国米落后AC米兰其实也不多，区区两分而已，还有八轮，努努力不就行了吗？真不行，过去七轮里国米输给了升班马蒙扎和第17名斯佩齐亚、第八名博洛尼亚以及第九名佛罗伦萨，客场对第15名萨勒尼塔纳也只拿到了平局，而且最近三个主场还是三连败！这是努努力就能解决的问题吗？

未来八轮，国米还要先后踢第二名拉齐奥、第三名罗马、第一名那不勒斯和第五名亚特兰大，其中除了第36轮对那不勒斯，后者大概率已提前夺冠可能不尽全力外，剩余三场国米一场都没必胜把握。

更关键是对拉齐奥的比赛是在意大利杯半决赛主场对尤文图斯之后，如果国米打进了欧冠半决赛，首回合之前的一场比赛是客场对罗马，次回合之后的一场比赛是客场对那不勒斯，无论是出于什么原因，蓝黑军团肯定会以这三场杯赛为重心，联赛什么的随便对付一下就好。

此外，值得一提的是尤文图斯目前虽然仅积44分排在第七位，但这是老妇

《米兰体育报》：国米内部弥漫着沉重的气氛，国米高层再次和因扎吉进行了会谈，并且重申进入前四是最低的目标，在会谈后国米高层考虑采取一些激励措施。



人因财务违规被扣除了15分后的结果，目前尤文图斯正在上诉，如果扣分被取消，尤文图斯将积59分排在联赛第三位，国米与前四之间的积分差距也将从两分变成五分，希望更加渺茫。

那欧冠这条路能不能走通呢？实话实说，有客场2:0比分保底，国米打进半决赛的概率不小，而届时无论面对AC米

兰还是那不勒斯，两回合比赛都会很艰难，但也都是有机会的。

问题在于另一个半区的对手实在太强了，无论拜仁、曼城还是皇马，实力都超出了国米不止一个档次，相对较弱的切尔西拿到这个半区来也是统治级的，满打满算，能进决赛国米就该烧高香了，夺冠可能就算不为零，也差不了多少。

## 倒逼苏宁放弃，国米才能真正解脱

如果国米真无缘下赛季欧冠，也未尝不是件好事，长痛不如短痛，这意味着苏宁集团只有一条路可走，那就是出售蓝黑军团。

国米现在负债超过3.9亿欧元，其中橡树资本提供的2.75亿欧元将在明年夏天到期，如果届时还不上，橡树资本就将自动获得国米的所有权，就像之前埃利奥特从李勇鸿手里获得AC米兰所有权那样。

前一种可能性极小，事实上过去几年里国米一直都是采取后一种办法，现在的问题是无缘欧冠将会导致俱乐部收入大幅减少，还不上钱的风险提高，债主会要求更高的利率，而一旦不能尽快回

到欧冠，等于是陷入了恶性循环。

苏宁集团之前一直不卖国米，主要是因为欧超联赛和新球场这两大诱惑，只要能实现其中之一，俱乐部收入便可大幅增加，扭亏为盈后就有钱还债了，再卖俱乐部也不是这个价了。

但现在欧超联赛已经完蛋，新球场说句不好听的，就算米兰市政府不扯皮，国米现在也没钱建，欧冠联赛这个现金奶牛再一丢，那真是啥指望都

没有了。

现在卖，价钱肯定要比去年卖更低，但总比被橡树资本强制接管好，而对国米俱乐部来说，即便是橡树资本接管，情况也会比现在更强，因为作为投资基金，橡树资本肯定不会长期持有俱乐部，而是会像埃利奥特集团在AC米兰做的那样，先投入资金提升球队成绩，包装好后再卖出去。

本文版图据《东方体育日报》